
Vážení spoluobčané, 
ještě na konci srpna nám předpověď 

počasí slibovala nejteplejší září a nejhezčí 
babí léto za několik posledních let. Opak 
však byl pravdou. V pátek prvního září, 
kdy se konaly hned dvě zajímavé kultur-
ní akce, začalo pršet. Zpočátku se sice tep-
loty pohybovaly kolem dvace   stupňů, ale 
postupně se ochlazovalo a déšť nás prová-
zel celým měsícem září.  

Prvním školním dnem letošního roku 
bylo 4. září. Žáci všech ročníků, učitelský 
sbor v čele s paní ředitelkou Mgr. Helenou  
Fialovou a noví prvňáčci se svými rodiči se 
shromáždili před budovou školy. Zde pro-
běhlo slavnostní zahájení školního roku 
2017-2018 a  přivítání nových prvňáčků. 
Také letos se prvňáčci dělí do dvou tříd, 
protože se do naší školy přihlásilo celkem 
45 nových dě  .  Také naše ZUŠ zahájila svůj 
provoz od 4. září, neboť podkladové beto-
nové vrstvy dostatečně vyschly a fi rma tak 
mohla ještě na konci měsíce srpna položit 
podlahovou kry  nu a rekonstruované pro-
story předala obci k užívání. Celková rekon-
strukce čtyř učeben a kabinetu byla hra-
zena z rozpočtu obce a činila 1.100.686 Kč 
včetně DPH.     

Rekonstrukce prostor dětského oddě-
lení na zdravotním středisku je dokonče-
na a MUDr. Uhlířová zahájila provoz od 25. 
září (viz foto č. 1). Celkové náklady na opra-
vu vybavení prostor činily 2.177.771 Kč 

s DPH a byly také hrazeny z rozpočtu obce. 
V průběhu měsíce října bude fi rma SVIP s. r. 
o. pokračovat v opravě hřbitovní zdi z ulice 
Brněnská a dokončení přislíbila do dušiček. 
Také fi rma Ondrejka s. r. o. přislíbila zaháje-
ní budování nového rozhlasu v měsíci říjnu. 

Úvodník

Pokračování na str. 2.
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Foto: Ing. Jiří Fukan

Starosta obce Střelice podle § 15 odst. 1 
zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Par-
lamentu České republiky a o změně a dopl-
nění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů  

oznamuje:

1.
Volby do Poslanecké sněmovny Par-

lamentu České republiky se uskuteční 
ve dvou dnech, a to:  

v pátek 20. října 2017 od 14:00 hodin 
do 22:00 hodin a 

v sobotu 21. října 2017 od 08:00 hodin 
do 14:00 hodin. 

2. 
Místem konání voleb 
ve volebním okrsku č. 1 je volební míst-

nost v zasedacím sále v přízemí Obecního 
úřadu Střelice, nám. Svobody 111/1 pro 
občany hlášené k trvalému pobytu v uli-
cích a částech: 

Ant. Smutného (lichá orientační čísla 1 
– 57, sudá orientační čísla 2 – 26), Bezru-
čova, Brněnská, K Myslivně, Komenského 
(lichá orientační čísla 11 – 29, sudá orien-

tační čísla 20 – 50), Kopaniny, Kozí strana, 
Malá stránka, Na Hrázi, Nad Farou, nám. 
Svobody, Nebovidská, Nová ulice, Pod 
Kovárnou, Pod lesem, Pod Lipami, Trpín, 
U Kostela, U Koupaliště, Úvoz, V Cihelně, 
Ve Dvoře, V Uličce, Za Humny, Zbirovské-
ho a všechny chatové oblas   územně spa-
dající do tohoto okrsku.

Ve volebním okrsku č. 2 je volební 
místnost v přízemí Základní školy Střeli-
ce (učebna č. 70), Komenského 585/2 pro 
občany hlášené k trvalému pobytu v uli-
cích a částech: 

Ant. Smutného (lichá orientační čísla 59 
– 121, sudá orientační čísla 28 – 126), Brat-
ří Kotrbů, Jar. Svobody, Jiráskova, Komen-
ského (lichá orientační čísla 1 – 9), sudá 
orientační čísla 2 – 18), Nádražní, Písečná, 
Příční, Smetanova, Svitáčkova, Školní, Tet-
čická, Vanecká, Vršovická, Žleby a všechny 
chatové oblas   územně spadající do toho-
to okrsku.

3. 
Voličem pro volby do Poslanecké sně-

movny Parlamentu České republiky je stát-

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky

Pokračování na str. 2.
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Informace z radnice

Spolu s pracovníky obce se snažíme udr-
žovat naši obec čistou, a proto je zde mimo 
sběrného dvora zbudováno 19 kontejne-
rových stanovišť a po celé obci je rozmís-
těno velké množství odpadkových košů. 
Projděte se však kolem některých z nich 
a uvidíte rozházené odpadky a nepořádek 
okolo kontejnerů a ulomené nebo rozbi-
té odpadkové koše (viz foto č. 2). Je mi to 

velmi líto, ale nesvědčí to o kultuře cho-
vání některých našich spoluobčanů. Pokud 
vidíte, že kontejner je již plný, stačí počkat 
na příš   odvoz nebo dát odpad k přísluš-
nému kontejneru v igelitovém pytli. Čas-
tější frekvence odvozu odpadků není mož-
ná, neboť by se  m nutně navýšil roční 
poplatek za odvoz odpadů pro obyvate-
le. Domnívám se však, že by stačilo trochu 
ukázněnos   nás všech a nemuseli bychom 
se takovými záležitostmi zabývat. Děkuji 
za pochopení. 

V měsíci září se konalo několik kulturních 
akcí. Mezi ty význámnější patřil vzpomín-
kový večer na počest Vladimíra Svitáčka, 
režiséra a střelického rodáka. Večer začal 
písňovým recitálem, vzpomínkou pamět-
níka na život a práci Vladimíra Svitáčka 
a na závěr byl promítnut fi lmový muzikál 
Kdyby  síc klarinetů. Večer byl skvěle při-
pravený, škoda jen, že celý čas intenziv-
ně pršelo, a to se také odrazilo na počtu 
návštěvníků. Doufám, že to pořadatele 
neodradí od pořádání podobných příjem-
ných setkání. Druhý den pořádal sbor dob-
rovolných hasičů soutěž střelická osma. 
Těm se již počasí vydařilo a soutěžní odpo-
ledne proběhlo velice příjemně. V sobotu 
9. září proběhl u hasičské zbrojnice koncert 
několika kapel. To byl jen krátký výčet kul-
turních akcí pořádaných v měsíci září. 

Přeji vám krásný podzim, žádné přízem-
ní mrazíky a těším se na setkání u listopa-
dového zpravodaje. 

PaedDr. Zdeněk Ondrášek
starosta obce

Foto Ing. Jiří Fukan

Pokračování ze str. 1. Pokračování ze str. 1.
ní občan České republiky, který alespoň 
druhý den voleb, tj. 21. října 2017, dosá-
hl věku 18 let. Volič po příchodu do voleb-
ní místnos   prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky platným občan-
ským průkazem nebo cestovním, diplo-
ma  ckým nebo služebním pasem Čes-
ké republiky nebo cestovním průkazem. 
Neprokáže-li volič uvedené skutečnos   
stanovenými doklady, nebude mu hlaso-
vání umožněno.

4.
Volič může ze závažných, zejména zdra-

votních důvodů požádat obecní úřad (tel. 
547 427 418, 547 239 430) a ve dnech 
voleb volební komisi o to, aby mohl hla-
sovat mimo volební místnost do přenos-
né volební schránky. Telefony ve dnech 
voleb: okrsek č. 1 – tel. 605 757 780, okr-
sek č. 2 – tel. 774 687 751.

5.
Do 13. 10. 2017 lze písemně s úředně 

ověřeným podpisem nebo v elektronic-
ké podobě zaslané prostřednictvím dato-
vé schránky a do 18. 10. 2017 lze osob-
ně zažádat o vydání voličského průkazu, 
a to v kanceláři matriky OÚ Střelice. Volič-
ský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb 
k hlasování v jakémkoliv volebním okrs-
ku na území České republiky (i v nemoc-
nici nebo obdobném zdravotnickém zaří-
zení) nebo v jakémkoliv zvláštním voleb-
ním okrsku v zahraničí, tj. na zastupitel-
ském úřadě nebo konzulárním úřadě ČR, 
s výjimkou konzulárních úřadů vedených 
honorárními konzulárními úředníky (bliž-
ší informace jsou zveřejněny na webových 
stránkách Ministerstva zahraničních věcí 
www.mzv.cz). 

6.
Nejpozději 3 dny přede dnem voleb, tj. 

17. 10. 2017, budou voličům dodány hla-
sovací lístky do domovních schránek v mís-
tě trvalého bydliště. Ty jsou ve dnech voleb 
k dispozici i ve volebních místnostech.

7. 
Volič hlasuje  m způsobem, že vloží 

do úřední obálky 1 hlasovací lístek té poli-
 cké strany, poli  ckého hnu   či koalice, 

pro niž se rozhodl hlasovat. Tím dává hlas 
ve prospěch vybrané poli  cké strany, poli-
 ckého hnu   nebo koalice. Zároveň může 

volič na tomto lístku zakroužkováním pořa-
dového čísla nejvýš u 4 kandidátů uvede-
ných na témže hlasovacím lístku vyznačit, 
kterému z kandidátů dává přednost.

8.
Každý volič si může v úředních hodinách 

v kanceláři matriky OÚ Střelice ověřit, zda 
je zapsán ve stálém seznamu voličů.

9.
Při volbách do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky lze volit také 
v nemocnici nebo v obdobném zařízení.

Při dlouhodobém pobytu v nemocni-
ci nebo v obdobném ústavu a zařízení má 
volič možnost zapsání do zvláštního sezna-
mu voličů, na základě kterého by potom 
mohl uplatnit své volební právo. O mož-
nos   zápisu do zvláštního seznamu voli-
čů by měla voliče informovat nemocnice 
nebo obdobné zařízení.

V případě krátkodobého pobytu nebo 
v případě, že volič neví, kde se přesně 
ve dny voleb bude nacházet (např. před-
pokládaná hospitalizace), se jeví jako nej-
vhodnější vyřízení voličského průkazu, 
na který volič může volit v jakékoliv volební 
místnos   na území ČR, tedy i v nemocnici.

10. 
Aktuální informace k volbám jsou zve-

řejňovány na webových stránkách obce 
Střelice www.streliceubrna.cz, na webo-
vých stránkách Krajského úřadu Jihomo-
ravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz 
nebo webových stránkách Ministerstva 
vnitra ČR www.mvcr.cz. 

Ve Střelicích 15. září 2017.

PaedDr. Zdeněk Ondrášek v.r., 
starosta obce

INFORMACE
Obec Střelice instalovala ve Vršovicích poblíž autobusové zastávky nevelkou zaskle-

nou vývěsní skříňku. Budou v ní zveřejňována některá důležitá sdělení. Je v ní také mož-
né vyvěsit např. smuteční oznámení.
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Informace z radnice

Přítomno: 13 členů ZO – Jan Dlapka, Mgr. Helena Fialová, Ing. Vojtěch Fučík, Zuzana 
Hloušková, Ing. Alois Liška, Mgr. Jindřich Mareš, PaedDr. Zdeněk Ondrášek, Zdeněk Steh-
no, Jaroslav Štveráček, Josef Tichý, Jiří Vašulín, Petra Vidláková, Ing. Luděk Záleský
Omluveni: 2 – Jiří Shorný, Ing. arch. Vavřín Sklenář, CSc.
• Zastupitelstvo schválilo program jednání 16. Zastupitelstva obce Střelice.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0  Zdržel se – 0
• Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Jana Dlapku
Pro – 12 (Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Stehno, Štveráček, Tichý, 
Vašulín, Vidláková, Záleský)  Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Dlapka) 

a pana Jaroslava Štveráčka.
Pro – 12 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Stehno, Tichý, Vašulín, 
Vidláková, Záleský) Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Štveráček)
• Do návrhové komise zvolilo paní Petru Vidlákovou
Pro – 12 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Stehno, Štveráček, 
Tichý, Vašulín, Záleský)  Pro   – 0 Zdržel se – 1 (Vidláková)

a pana Ing. Aloise Lišku.
Pro – 12 (Dlapka, Fialová, Fučík. Hloušková, Mareš, Ondrášek, Stehno, Štveráček, Tichý, 
Vašulín, Vidláková, Záleský) Pro   – 0  Zdržel se – 1 (Liška) 
• Zastupitelstvo obce Střelice vzalo bez připomínek na vědomí zprávu o činnos   Rady 
obce Střelice od 15. zasedání ZO. 
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 6/2017.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 7/2017.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 8/2017.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo  uzavřené s fi r-
mou Stavební společnost Čáslava s.r.o., Tomáškova 21, 615 00 Brno dne 27. 3. 2017 
na akci: „Oprava podlahy v učebnách a kabinetu ZUŠ Střelice“. Jedná se o navýšení původ-
ně  schválené částky o 228.912,33 Kč bez DPH. Pověřilo starostu obce podpisem dodatku 
smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0  Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo objednávku nábytku u fi rmy Český nábytek a.s., 
Matějkova 2026, 393 01 Pelhřimov. Nábytek bude zakoupen pro vybavení dětského oddě-
lení na zdravotním středisku. Cena nábytku je 177.260 Kč bez DPH.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0  Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo příspěvek na fi nancování systému IDS JMK na rok 
2018. Příspěvek je stanoven na částku 146.400 Kč.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0  
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené s fi r-
mou SVIPP s.r.o. Brno, Čechyňská 14a, 602 00 Brno na akci: „Oprava havarijní čás   oplo-
cení hřbitova ve Střelicích – II. etapa“. Jedná se o navýšení původně schválené částky 
o 122.020,63 Kč bez DPH. ZO pověřilo starostu obce podpisem dodatku smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0  Zdržel se – 0  
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo vyhodnocení výběrového řízení na kompletní ser-
vis počítačové sítě obecního úřadu včetně dodávky všech komponentů. ZO pověřilo sta-
rostu obce podpisem smlouvy s fi rmou OUTSOURCING SOLUTION CZ, Valchařská 23/36, 
614 00 Brno (viz. jednání RO ze dne 13. 9. 2017). 
Pro – 13 (všichni přítomní)  Pro   – 0 Zdržel se – 0  
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu s fi rmou CREATIVE BUILDINGS, s.r.o., 

Pokračování na str. 4.

Výpis z usnesení z 16. zasedání ZO Střelice
ze dne 21. 9. 2017

Společenská rubrika
V měsíci říjnu oslaví významné životní 

jubileum  to naši občané:
50 let Helena Švestková
55 let Ivo Schinzl
60 let Jaroslav Holešovský
 Ing. Luděk Záleský
65 let Helena Lišková
 Jan Pazourek
 Jiří Švestka
70 let Marie Drahonská
75 let Hana Doubková
 Lubomír Jaša
 Marie Kaloudová
 Rudolf Kaňa
 Miroslav Krahulec
 Žofi e Smiš  ková  
80 let Eva Bukáčková

Všem jubilantům 
srdečně blahopřejeme.

Střelické muzeum informuje
Na druhou neděli v měsíci říjnu při-

pravuje Střelické muzeum šedesáté šesté 
pokračování výstavy

„Historický vývoj domovní 
zástavby v naší obci“.

V roce 1969 „Stavební bytové družstvo 
občanů Střelice (SBDO) zahájilo stavbu 
prvého družstevního bytového domu čís. 
641 v tra   Žleby. 

Na několika dalších střelických domech 
se prováděly v roce 1970 pouze drobněj-
ší úpravy, výměna oken, stavba několika 
garáží, domovních studní a drobné přístav-
by a nástavby.

U 58 % domů, které získaly v roce 1970 
stavební povolení, se jednalo o pořízení 
ústředního či etážového topení. 

Pro nedostatek výstavní plochy bude 
řada domů, které získaly stavební povole-
ní v roce 1970, vystavena až na příš   výsta-
vě v listopadu 2017.

Podrobnější údaje o domovní výstavbě 
i jiných událostech v obci Střelice v roce  
1969 a 1970 najdete na připravované 
výstavě.

Výstava se uskuteční 
v neděli 8. října 2017 

ve výstavní síni Střelického muzea
od 14.30 do 18.30 hodin.
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Pokračování ze str. 3.

Zápis z 61. zasedání RO Střelice
Další zasedání Rady obce Střelice 
se konalo 30. 8. 2017 na Obecním 
úřadě ve Střelicích.
Zpracoval: Jiří Vašulín - místostarosta

Rada obce schvaluje:

•  Žádost projekční kanceláře CUBE 
PROJEKT, s. r. o. zastupující investo-

ra Stavebniny Dostál, s. r. o. o vyjádře-
ní k projektové dokumentaci pro vydání 
stavebního povolení na stavbu Prodejní 
areál – Stavebniny Dostál na pozem-
cích p. č. 3432/54, p. č. 3432/55, p. č. 
3432/56, k. ú. Střelice u Brna.

•  Projekční kancelář Fran  šek Šmédek 
Brno zastupující investora Ing. T. B. žádá 
o souhlas se změnou plánovaného ve-
dení VN na pozemku p. č. 6131/1, k. 

Informace z radnice

C  radova 187/25, 643 00 Brno. Jedná se o prodloužení ulice Komenského, pěší připoje-
ní ulic Komenského a V Cihelně. Cena prací byla ve výběrovém řízení stanovena na část-
ku 2.995.724,79 Kč bez DPH. ZO pověřilo starostu obce podpisem smlouvy o dílo.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0  
• Zastupitelstvo obce Střelice schvaluje „Program rozvoje obce Střelice na období 2017–
2022“. 
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0  
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo směnu čás   pozemku p.č. 1530/2 o výměře 68 m2,  
vlastníkem je obec Střelice, za stejnou výměru čás   pozemku p.č. 3412/1 ve vlastnictví 
pana Tomáše Paláta, bytem Nebovidská 676/29, 664 47 Střelice. Oba pozemky jsou v k.ú. 
Střelice u Brna. Zastupitelstvo obce Střelice pověřilo starostu obce podpisem směnné 
smlouvy.
Pro –  13 (všichni přítomní) Pro   – 0  Zdržel se – 0 
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo zrušení vnitřní směrnice k zadávání zakázek malé-
ho rozsahu, schválené Zastupitelstvem obce Střelice č. 12 dne 25. 9. 2012. (usn. 3/2012).
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo přílohu č. 17 ke zřizovací lis  ně příspěvkové 
organizace obce Střelice Základní škola a Mateřská škola Střelice, okres Brno-venkov, č.j. 
66.44.461/2009.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0
• Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s fi rmou Stavby a kon-
strukce, s.r.o, Žatčany, uzavřené dne 26. 7. 2017 na akci: „Rekonstrukce dětského oddě-
lení zdravotního střediska ve Střelicích“. Jedná se o navýšení původně schválené částky 
o 194.703 Kč bez DPH. ZO pověřilo starostu obce podpisem dodatku smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0       
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu s fi rmou ELQA, s.r.o., Blanenská 1856/6, 
664 34 Kuřim. Jedná se vybudování nového VO ulice Komenského a V Cihelně. Cena prací 
byla v poptávkovém řízení stanovena na částku 950.213 Kč bez DPH. ZO pověřilo staros-
tu obce podpisem smlouvy o dílo.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0       
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo nákup 22 ks ledkových sví  del (FILAK). Cena sví-
 del je 129.360 Kč bez DPH. Tělesa budou použita k výměně na ulici Ant. Smutného. ZO 

pověřilo starostu obce podpisem objednávky.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0       
• Zastupitelstvo obce Střelice schválilo zadání zpracování územní studie pro lokalitu b5 
– severní okraj obce ( ulice Jaroslava Svobody ). 
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0       
• Zastupitelstvo obce Střelice pověřilo RO projednáním možnos   vybudování přechodů 
na ulici Ant. Smutného.
Pro – 13 (všichni přítomní) Pro   – 0 Zdržel se – 0      

Zapsala: Ivana Pešková

Vydejme se na cesty...
...tentokrát někam blízko. V době, kdy 

píši tento příspěvek, venku prší a je ne-
vlídně, dny se krá  , na dlouhé putová-
ní asi nebude mnoho chu  . Udělá-li se 
ale hezky, můžete se vypravit k rozhled-
ně Vladimíra Menšíka, kterou vybudova-
li nadšenci z vesnice Hlína. Někteří z vás 
tam už byli, možná i v divadle na lesní scé-
ně. Jsem ale přesvědčen, že jiní čtenáři ne-
tuší, že existuje vesnice Hlína, natož tam-
ní rozhledna. 

Ti líní asi pojedou autem přes 
Rados  cce a Prš  ce, sportovněji zalo-
žení mohou ještě jet (nebude-li oprav-
du chladno) na kole, nejsportovněji za-
ložení zvládnou výlet pěšky. Ze střelické-
ho nádraží vede do Rados  c modrá turis-
 cká značka, můžete se na ni napojit také 

u vršovického vodojemu. Na samém okra-
ji Rados  c, u autobusové zastávky, začí-
ná červená značka, která směřuje k ra-
dos  ckému koupališ   a k vlakové zastáv-
ce Rados  ce (takže je možné použít vlak 
a usnadnit si výšlap), dál cesta stoupá k al-
tánku na Bučíně a k silnici mezi Hlínou 
a Neslovicemi. Tam je třeba značku opus-
 t a vydat se po silnici vlevo. Rozhlednu 

brzo uvidíte.
Na místě nad Hlínou je už tře   rozhled-
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Zápis z 62. zasedání RO Střelice
Další zasedání Rady obce Střelice 
se konalo 13. 9. 2017 na Obecním 
úřadě ve Střelicích.
Zpracoval: Jiří Vašulín - místostarosta

Rada obce schvaluje:

•  Žádost občanů o kontrolu stavu lip, které 
rostou na ulici Pod Lipami ve Střelicích. 
Kontrolu provedl soudní znalec v obo-
ru dentrologie pan Ing. Jindřich Šmiták. 
Obě lípy jsou napadeny hnilobou a sni-
žují provozní bezpečnost. Odborná fi r-
ma Šarapatka doporučuje potřebné prá-
ce provést v jarních měsících před kon-
cem vegetačního klidu.

•  Vybudování uzavřeného prostoru pro 
ukládání posypového materiálu a staveb-
ního materiálu pro obec Střelice na po-
zemcích p. č. 3419/1 a 3419/14, k. ú. 
Střelice u Brna (vedle sběrného dvora).

•  Nákup barev na nový kříž. Dřevěný kříž 
za školou, který je v majetku obce, byl 
napaden hnilobou dřeva. Proto bude 
zhotoven nový kříž. Dřevo na kříž i ostat-
ní odborné práce byly obci darovány, ná-
těr dřeva provede pod odborným dohle-
dem Střelická chasa.

Rada obce bere na vědomí:

•  MěÚ Šlapanice, odbor životního pro-
středí, vydává povolení k vypouštění od-
padních vod do vod podzemních z čis  r-
ny odpadních vod (AS-IDEAL PZV) na po-
zemku p.č. 2523, k. ú. Střelice u Brna, lo-
kalita Březečí.

•  MěÚ Šlapanice, odbor životního pro-
středí, zahájil vodoprávní řízení na akci 
Dešťová kanalizace v areálu skladovací 
haly TRIXIE na pozemcích p. č. 3432/63, 
p. č. 3432/64, p. č. 3432/65, p. č. 
3432/66, p. č. 3432/67, p. č. 3432/68, 
p. č. 3432/69, k. ú. Střelice u Brna. 
Žadatelem je TRIXIE CZ, Roosveltova 
584/9, Brno.

Rada obce Střelice se ve všech bodech 
shodla jednomyslně, není-li uvedeno ji-
nak. Ze zákonných důvodů nejsou uváděny 
osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou 
pouze tam, kde to bylo osobně projednáno .

Členové rady obce Střelice: 
PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta),

Jiří Vašulín (místostarosta), 
Jaroslav Štveráček (radní), 

Mgr. Jindřich Mareš (radní).
Omluven: Ing. Alois Liška (radní)

ú. Střelice u Brna. Důvodem žádos   je 
stavba administra  vního skladovací-
ho objektu v blízkos   uvedeného po-
zemku. Podmínkou souhlasu je schvá-
lení požadovaného záměru společnos   
E.ON.

•  Rozpočtové opatření 8/2017.
•  Program Zastupitelstva obce č. 16 – 21. 

9. 2017.
•  Žádost společnos   MMF Projekt s. r. o. 

o vyjádření k projektové dokumentaci 
na rekonstrukci objektu na pozemku p. č. 
1302, k. ú. Střelice u Brna. Plánovanou 
rekonstrukcí vznikne ze stávajícího ro-
dinného domu dům se třemi byty.

•  Žádost L. L. o vyjádření k projektové 
dokumentaci na stavbu rekreační cha-
ty na pozemku p. č. 7012, k. ú. Střelice 
u Brna.

•  Schvaluje nabídku na výměnu 2 ks slou-
pů veřejného osvětlení u přechodové 
lávky, ul. Tetčická. Opravu provede fi r-

ma Elektromontáže Antonín Švejkar 
za cenu 29 520 Kč bez DPH.

•  Odpisový plán ZŠ a MŠ Střelice pro r. 
2017.

Rada obce bere na vědomí:

•  Společnost Tapioca puding, s. r. o. podala 
výpověď z nájmu na nebytové prostory 
v bývalém domě služeb, nám. Svobody 
112/21, Střelice.

Rada obce Střelice se ve všech bodech  
shodla jednomyslně, není-li uvedeno ji-
nak. Ze zákonných důvodů nejsou uváděny 
osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou 
pouze tam, kde to bylo osobně projednáno.

Členové rady obce Střelice: 
PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta),

Jiří Vašulín (místostarosta), 
Ing. Alois Liška (radní) 

Jaroslav Štveráček (radní).
Omluven: Mgr. Jindřich Mareš (radní)

nou v pořadí (ty před ní podlehly zubu 
času). Pro veřejnost byla slavnostně ote-
vřena na jaře v roce 2007. Její výška činí 22 
metrů. Z rozhledny je vidět pěkně daleko, 
přes jadernou elektrárnu v Dukovanech 
na nejvyšší kopce Vysočiny, směrem na jih 
i na poměrně blízkou Pálavu. Za vhodné-
ho počasí je možné spatřit vzdálené Alpy. 
V přízemí rozhledny si lze zakoupit ob-
čerstvení, ale třebas i mapy a turis  cké 
známky.

V říjnu je rozhledna otevřena v sobo-
tu, v neděli a o státních svátcích od de-
se   hodin ráno do pě   hodin odpoledne. 
Zavřeno může být za nepříznivého poča-
sí (velký vítr, vánice, bouřka). Až do jara se 
pak na rozhlednu dostanete jen v neděli 
od jedné hodiny do pě   odpoledne.

Až se dost vynadíváte, můžete se přes 
malebnou vesničku Hlína vydat po mod-
ré značce na nádraží v Silůvkách, vytrvalej-
ším nic nebrání, aby také po modré znač-
ce došli do Ivančic. Kratší pěší trasa ze 
Střelic na Hlínu a do Silůvek představuje 
asi 12 nebo 13 kilometrů. Přeji hezké po-
časí a mnoho sil.

★ ★ ★

Ještě něco zcela odlišného. Jiný kraj, 
jiný mrav. U nás jsou teď hejna špačků 
postrachem vinic,  m pádem vinařů. Byl 
jsem na začátku září u německého Baltu. 
Tam se špačci specializovali na vyklovává-
ní zralých a přezrálých hrušek. Dovedou 
to perfektně. Na zem spadne jen prázdná 
a málo poškozená slupka. Nevšiml jsem si, 
že by to někomu zvlášť vadilo. Možná se 
pletu.

Jindřich Mareš

Informace z radnice



Stalo se v říjnu za dávných 
i méně dávných časů 
v našich zemích...

4. října roku 1342 vydal moravský mar-
krabě Karel (pozdější král a císař Karel IV.) 
privilegium, v němž stanovil, že Chodové 
mají pla  t jako berně 12 hřiven pražských 
grošů a 4 hřivny výmazného. Výběrčím bylo 
nakázáno, aby po nich víc nepožadovali.

6. října roku 1992 jednali v Jihlavě zá-
stupci ODS a HZDS. Potvrdili zánik federa-
ce Čechů a Slováků k 1. lednu 1993.

7. října roku 1847 se v Holicích narodil 
jeden z našich nejznámějších cestovatelů 
Emil Holub. Putoval po Africe, byl zde tři-
krát, nejdelší pobyt trval sedm let. Svědčí 
o tom i název jedné z jeho knih: Sedm let 
v jižní Africe.

9. října roku 1636 zemřel v Přerově 
Karel starší ze Žero  na. V letech 1608–
1615 byl zemským moravským hejtma-
nem. V pobělohorské době poskytl útulek 
mnoha nekatolíkům, např. Komenskému.

12. října roku 1662 při honu v okolí 
Telče spadl hrabě Karel Slavata z Chlumu 
do pas   na vlky. V těžké situaci slíbil, že 
bude-li zachráněn, vstoupí do mnišského 
řádu. Stal se bosým karmelitánem.

24. října roku 1603 zemřel v Praze 
význačný astronom Tycho de Brahe. 
Pochován je v kostele Panny Marie před 
Týnem.

31. října roku 1967, před padesá   lety, 
demonstrovali u strahovských vysokoškol-
ských kolejí studen  : vadilo jim neustá-
lé vypínání elektřiny. Tvrdě zasáhla poli-
cie (tehdy veřejná bezpečnost). Po úderu 
obuškem jeden student zemřel.

Stalo se v říjnu ve Střelicích....
Před dese   lety, 3. října 2007, 

ve středu, odjelo autobusem třicet střelic-
kých dě   a patnáct dospělých na návštěvu 
spřáteleného francouzského města Nozay. 
Do Nozay výprava dorazila o den poz-
ději. Čekal je už starosta Nozay pan Paul 
Raymond s místostarostkou paní Marie-
Jacqueline Courtois a paní Virginií Fache, 
radní a hlavní organizátorkou. Následovalo 
poznávání Nozay, výlet do Paříže, na zá-
věr (v neděli) zasazení pamětních stromů: 
Střelice bude připomínat lípa, Nozay buk 
a Assago moruše.
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Chválu zaslouží naši obrozenci, kteří se 
v dobách minulých rozhodli pojmenovat 
měsíce v roce krásnými českými názvy. Jiné 
národy to štěs   nemají a musejí se smířit 
s takovými podivnostmi, jako je pojmeno-
vání tohoto měsíce číslovkou sedm, přes-
tože každý ví, že je to měsíc devátý. Proč to 
tak je, se můžete dovědět v naší vzdělávací 
ins  tuci, která otevřela své brány v pondě-
lí 4. září v 8 hodin. 

Školní rok odstartoval zvuk píšťalky v ús-
tech prvňáčků. Úvod se jako tradičně ode-
hrál před školní budovou za účas   všech 
žáků, učitelů, představitelů obce i rodičov-
ského doprovodu. Patroni z devátých tříd 
se ujali svého průvodcovství, pan starosta 
předával pamětní listy, za  mco rodiče s na-
pě  m a jistou nostalgií sledovali svoje po-
tomky, kterak se vydávají na dlouhou obje-
vitelskou cestu za poznáním světa. 

Odpískán je tedy start závodu, v němž 
by neměl nikdo prohrát a který vlastně ni-
kdy nekončí. Závod by se měl obejít bez 
zranění, nedovolených zákroků a dopin-
gu. Vlastní góly jsou dovoleny, ale jsou na-
prosto zbytečné. Rozhodčí Život občas za-
píská a rozdává žluté i červené karty. Pozor 
na něj. Občas budete muset tančit, jak ně-
kdo jiný píská. Někdy je to užitečné, ale ne-
smí se to přepísknout. Lepší je být sám se-
bou, radovat se ze života a vesele si pískat. 
A když se nedaří, tak hvízdněte do okna 
na kamarády, půjde to líp.

A jak je to tedy s  m zářím a zářením? 
Zářit by mohlo slunce na obloze, ale tomu 
se moc poručit nedá. Zářit by též mohly tvá-

ře všech zúčastněných. Tím si také nejsme 
jis  , ale trochu se to natrénovat dá. Zářit no-
votou mohou mnohé sešity, učebnice, pas-
telky, pravítka či dokonce celé t řídy. A na co 
se nejvíc těšíme? Že budou zářit vědomos-
  v hlavách našich malých i větších žáků. 

A tato záře nechť nás provází v září, prosin-
ci, nebo třeba v březnu. Přejeme šťastnou 
cestu letošním školním rokem.

Aleš Kadlec

Do prvních tříd jsme letos přivítali tyto 
cestovatele za poznáním světa:

1.A (paní učitelka Hana Škodová): 
Adam Andrš, Michal Bohdálek, Sofi e 
Čaganová, Michaela Hletková, 
Vojtěch Holešovský, Karolína Chalupská, 
Dan Chládek, Jan Janulík, Ondřej 
Laichman, Anna Maťáková, Mikuláš 
Moštěk, Jakub Němec, Jan Novotný, 
Michal Sládek, Sofi e Slováková, Alexandr 
Smejkal, Ladislav Jakub Smiš  k, 
Laura Staňková, Jakub Trebulák, 
Michaela Třebenská, Štěpán Ulbrich

1.B (paní učitelka Monika Pernová): 
Karolína Antošová, Stela Bartoňová, 
Viktorie Bursová, Adéla Doležalová, Klára 
Drábková, Albert Göth, Rozálie Göthová, 
Rozálie Hašková, Be  y Havlová, 
Hana Hudcová, Adam Koupil, David Kříž, 
Teodor Liška, Theodor Marek, Šimon 
Mlčkovský, Vojtěch Palát, Jan Perna, 
Jonáš Plechl, Nela Polová, Simona 
Svobodová, Vít Švestka, Nela Tomšů, 
Natálie Vianaová, Ondřej Vozar

Zapískáno, odstartováno, 
aneb to prosluněné slovo ZÁŘÍ
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Dívčí    
    válka 

Vstupné dobrovolné 
www.dsLipany.cz tel.: 732 644 996 

HRAJÍ: 
panna Vlasta: Radka Bucharová 
panna Šárka: Veronika Bajerová 
Kazi - Libušina sestra : Petra Kobrová 
Přemysl - kníže český : David Síbr 
vladyka panic Ctirad : Martin Vrána 
Lumír - božský pěvec : Jaroslav Dvořáček 
Bivoj - Kazin manžel : Matěj Ševčík 
Vojen / Častava : Jan Švimberský 
Okov Rakev - vynálezce : Lukáš Švimberský 
————————–— 
SVĚTLA a ZVUK : Petra Švimberská  
REŽIE : Jan Švimberský 

sobota  

7/110 2017  
19:00 hod. 
Sokolovna 

Střelice 
u Brna 

Velevážené publikum, 
dámy a pánové, 

 
nenechte si ujít příležitost 

zhlédnout divadelní komedii 
o životě našich předků. 

Vězte však, že ne všechno, 
co Jirásek napsal a ve školách 

nás učili, musí být pravda! 
Tato hra F. R. Čecha ukazuje 

jak to mohlo, ale nemuselo být. 

Připravujeme
Dne 28. října 2017 bude ve střelické sokolovně hostovat Ořechovské divadlo. Bližší informace vám přineseme prostřednictvím 

střelického rozhlasu. Plakáty s uvedením přesného času budou vyvěšeny na veřejných plakátovacích plochách.
Josef Tichý,

za TJ Sokol Střelice
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2. část

Jablka na dřevěných 
příčkách (zv. Křížek)

Jablka na dvojramen-
ném kříži je ovšem spe-
cifi kum pouze Brněn-
ska. Lucie Bakešová v 90. 
letech 19. stole   v Oře-
chově zapsala: „Mája byl 
vysoký jedlový nebo smr-
kový strom, jehož zelený 
vršek byl zdoben dvoura-
menným křížem, na nějž 
1. stárka zavěsila červený 
šáteček a ramena ozdo-
bila červenými jablíčky.“ 
Podle nejstarších pamět-
níků bylo r. 1944 v Tikovi-
cích zapsáno: „Stárky máj 
ověnčily a na vrcholek při-
pevnily ky  ci a vídeňský 
šátek.”

Nejvíce se o tomto kří-
ži dozvídáme z knih paní 
doktorky Evy Večerkové:

„Zelený vršek zdo-
bí papírové květy, fábory a zelený věnec, 
šátek či prapor, láhev kořalky či vína, někde 
i fi gury… Na hodovou máji se mj. zavěšo-
val věnec ze šípků a jablíček, někdy dřevě-
ný kříž, na jehož konce se nastrčila jablka 
(Brněnsko), šátek od stárky aj.“ Zapsala Eva 
Večerková v knize Josefa Jančáře: Vlas  vě-
da moravská – Země a lid: Lidová kultura 
na Moravě (2000)

„Podle krajových zvyklos   se na zelený 
vršek přivazoval šátek od stárky, věnec ze šíp-
ků a jablíček, marcipán, zvonek a na Brněn-
sku dřevěný kříž, na jehož konce se nastrči-
la jablka. Příležitos   pro zdatné hochy bylo 
zavěšování rozličných předmětů a pamlsků 
pro toho, kdo si na vrchol máje vyleze. Že 
nešlo o jev výjimečný, svědčí zákaz tohoto 
„zlého“ posvícenského obyčeje pod pokutou 
i hrozbou tělesného trestu v „Příruční knize 
pro vesní rychtáře“ z roku 1847.“ Zapsala Eva 
Večerková: Obyčeje a slavnos   v české lido-
vé kultuře (2015)

Z korespondence s paní doktorkou Evou 
Večerkovou:

„Jablka jsou symbol plodnos   a na máji-
stromu měly asi připomenout tento sym-
bol.  Kdy to vzniklo a proč asi, na to nelze 
jednoznačně odpovědět. V jiných krajích 

na Moravě jsem to 
nezaznamenala (kříž), 
je to vskutku specifi -
kum Brněnska.  Snad by 
se mohlo jednat o kříž 
ve smyslu křesťanského 
znamení a přidání jab-
lek jako symbolu zdaru, 
plodnos  .“

Prapory
Bíločervený šátek 

se na máji upevňoval 
z důvodu národní pří-
slušnos  . Pod Brnem 
to  ž leží německy mlu-
vící „ostrov“, např. Žele-
šice, ty vyvěšovaly 
na máji prapor v němec-
kých barvách. To doka-
zuje následující citace:

„Na máje se zavěšo-
valy prapory červenobí-
lé, po roce 1918 v bar-
vách národní trikolory, 
např. na jižní Moravě. 
Prapor na máji sděloval 
do okolí etnickou pří-

slušnost obce. V německých lokalitách dáva-
li na máji praporek v barvách černé, červe-
né a žluté.“ Zapsala Eva Večerková: Lidové 
obyčeje a jejich výtvarné komponenty, tva-
ry a symboly (2010) 

Zkřížené šavle
Význam zkřížených šavlí je poměrně slo-

žité dohledat. Nejspíš byly pouze výsadou 
střelické máje. S pomocí paní doktorky Evy 
Večerkové a několika dalších etnografů jsme 
došli k závěru:

„Symbolika šavlí na máji je nejasná, ale 
nejspíš šlo o připomenu   starého zvyku s  -
nání berana, který byl ve Střelicích o hodech 
dříve běžný. Před výkonem setnu   to  ž stár-
ci šermovali zkříženými šavlemi.“

Střelická Chasa, z.s. v současnos   stojí 
o obnovu a rekonstrukci této máje. Zajímá 
nás ovšem také váš názor. Jsme zcela otevře-
ni diskuzi. Máte-li někdo připomínky nebo 
dotazy, ozvěte se nám buď na email strelic-
kachasa@seznam.cz nebo na našem Face-
booku www.facebook.com/strelickachasa. 
Pokud vše půjde dobře a nikdo nebude nic 
namítat, tak se můžeme o mladých hodech 
příš   rok těšit na obnovenou máji.

Střelická Chasa

Původní podoba střelické máje
Také před dese   lety, v sobotu 5. 

a v neděli 6. října 2007, se promíta-
ly fi lmy, na nichž se jako tvůrce podí-
lel Vladimír Svitáček, ale i fi lmy o něm. 
Projekt pořadatelé ze sdružení Sešlost na-
zvali Kinoautomat Vladimíra Svitáčka. 

Před patnác   lety, 2. října 2002, byly 
ostatky Vladimíra Svitáčka uloženy do hro-
bu rodiny Novosadových ve Střelicích, 
smutečního aktu se za Jonáš klub zúčast-
nil Zdeněk Svěrák.

24. října 2002 se konalo poslední zase-
dání stávajícího zastupitelstva obce, pro-
tože 1. a 2. listopadu byly volby do obec-
ních zastupitelstev.

Zájezd senior ů
V období pozdního léta se střelič   seni-

oři vydali na výlet, tentokrát autobusem. 
Měli různá očekávání a jedno společné 
přání – aby počasí bylo vlídné a déšť si pro 
tento den vybral dovolenou.

Prostory zámku v Letovicích všechny 
překvapily: ocenili jsme náročnou práci 

s rekonstrukcí zcela zničených a „vybydle-
ných“ prostor a současně padlo množství 
nápadů, jak leccos udělat jinak.

Tradiční výroba modro  sku v Olešni-
ci všechny nadchla. Nemohli jsme si přát 
lepšího průvodce, než pokračovatele rodu 
s dávnou tradicí a člověka, který touto pra-
cí doslova žije. Že nejsme příznivci pou-
ze moderních věcí s krátkodobou trvanli-
vos  , se ukázalo, když se vytvořila fronta 
na zakoupení výrobků z modro  sku.

Zcela jiným zážitkem byla návštěva Jes-
kyně Blanických ry  řů v Rudce u Kunštá-
tu a vkusné zahrady s interak  vními prv-
ky. Za  mco po prohlídce jeskyně většina 
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Všemohoucí, věčný, dobro  vý, milosrdný 
a spravedlivý Bože,
který jsi na lovu tak milos  plným
a zázračným způsobem svatého Huberta
k víře obrá  l,
Tebe prosím já i my všichni c  telé
Tvého služebníka svatého Huberta,
věnuj nám milos  vě skrze jeho svatou
přímluvu
svoji Božskou přízeň
a dopřej nám množství zvěře
v našich honitbách
a propůjč nám potřebné štěs   při lovu,
nás pak opatruj před všelikým
nebezpečenstvím,
před úrazy koňmo i na voze,
a naše psy pak ochraňuj před vzteklinou,
abychom Ti zde na zemi
mohli vzdávat nezměrný dík
a na onom světě věčně Tebe
se svatým Hubertem
chválili, c  li a velebili
skrze Ježíše Krista našeho Pána,
jenž s Tebou a Duchem svatým
žije a kraluje na věky věků.
 Amen!

Po modlitbě Fran  ška Antonína hraběte 
Šporka následuje Kyrie: „Poklekněme mys-
livci na kolena, zpytujme svoje svědomí….“

Tak obyčejně vypadá začátek svatohu-
bertské mše. Rádi bychom vás  mto pozva-
li na svahubertskou mši, kterou jsme se roz-
hodli uskutečnit spolu s římskokatolickou 
farnos   ve Střelicích. Bude se konat v nedě-
li 5. listopadu od 10h v kostele Nejsvětější 
Trojice. Mši bude sloužit farář Vladimír Teť-
hal. Toto setkání je vrcholem oslav 70. výro-
čí založení myslivecké společnos   ve Střeli-
cích. Ostatně toto kulaté jubileum s námi 
prožíváte celý rok - výstava, výsadba dubu, 
den otevřených dveří na Výrovce, soutěž 
pro žáky základní školy...

Se svatohubertskou mší jsou spojeny 
úkony pro ni jedinečné (např. trubači, sokol-
níci, přítomnost jelena a další ulovené zvě-
ře). Vzhledem k náročnos   přípravy se jed-
ná o jedinečný prožitek, o který bychom se 
s vámi rádi podělili. 

Kdo je svatý Hubert?
Sv. Hubert žil na přelomu 7. a 8. stole-

 . Pocházel ze šlech  cké rodiny v Akvitánii. 
Jeho největší zálibou byly hony. Oženil se 
a byl v manželství šťasten. Podle legendy 
jeho manželka zemřela na Velký pátek při 
porodu syna. Hubert z toho byl nešťastný, 
aby na to nemusel myslet, vyjel si ještě toho 
dne na lov. V lese spatřil velkého jelena, 
jemuž mezi parohy zářil kříž a uslyšel hlas, 
varující ho, že je na cestě vedoucí do pekla. 
Na Huberta zjevení mocně zapůsobilo, roz-
hodl se obrá  t na lepší cestu a stát se kně-
zem. Roku 705 se stal biskupem v Lutychu. 
Zemřel roku 727. V 8. stole   byl les v Arde-
nách plný lidí, kteří ještě neslyšeli evangeli-
um a obětovali pohanským bůžkům a mod-
lám. Hubert se je ze všech sil snažil obrá  t 
k pravému Bohu a zničit jejich modlosluž-
bu. Je proto nazýván ,,apoštolem Arden”. 
Je patronem a přímluvcem všech mysliv-
ců, ale také lesních dělníků, řezníků, kožeš-
níků, lovců kožešin, soustružníků, op  ků, 
slévačů, výrobců matema  ckých přístro-
jů, matema  ků, výrobců rolniček, lovec-
kých psů, chrání pro   psímu kousnu  , pro   
vzteklině, pro   hadímu uštknu  , pro   stra-
chu před vodou.

Za Myslivecký spolek Výrovka 
Jitka Berkovcová
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• MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/kus, 
radiátorů, TAPETOVÁNÍ, aj.
Tel.: 606 469 316, 547 225 340, platba hoto-
vě = SLEVA 250 Kč! Střelice a okolí. www.
maliribrno-horak.cz

• RYCHLÁ POMOC S POČÍTAČEM/NOTE
bookem/tabletem a kamerové systémy. 
Kontakt: 608 887 655, www.pecka.info

• HLEDÁM DOMEK VE STŘELICÍCH nebo 
přil. obcích. T: 722 012 297
Sháníme byt OV nebo i DB. T: 774 340 338

• PRODÁM POZEMEK ve Střelicích - Kopa-
niny, parc. č. 5373, výměra 3064m2, blízko 
výstavby RD.  Cena, k jednání,  200,-Kč/m2.  
Navrá  l Jaroslav, Dvorského 34/16a; 639 00 
Brno; tel. 606 862 963, email: navra  ljaro-
slavjudr@seznam.cz.

• PŘEDVÁNOČNÍ ÚKLID. PŮJČOVNA. PŘIVE-
ZEME-ODVEZEME. VYSAVAČE NA KO BERCE 
TEPOVÁNÍ. Tel. 721 821 943

KVĚTINY Z.B.
Mobil: +420 731 941 396

budinovazdenka@seznam.cz
www.kve  ny-strelice.cz

 • hrnkové a řezané kvě  ny
 • svatební + smuteční vazby
 • aranžmá podle přání zákazníka
 • postřiky, zemina, hnojiva
 • dárky, svíčky

nám. Svobody 10, Střelice  664 47
Po – Pá: 8.00 – 17.00 hod., So: 8.00 – 12.00 hod.

odpočívala na lavičkách v příjemném pro-
středí kytek a nápaditých soch,   zdatnější 
si vyšlápli na rozhlednu.

Poslední zastávkou byla exkurze v Pivo-
varu Černá Hora. Moderní technologii 
a odborný výklad ocenili zejména přítom-
ní muži.

Výlet se vydařil a počasí nám skutečně 
přálo. A ještě o jeden poznatek jsme moud-
řejší - zářijové soboty jsou dny svatebních 
hos  n. Nebylo nám proto dopřáno pose-
dět v restauraci u oběda či kávy. O to víc 
nám chutnaly doma připravené svačiny.

Božena Trnková
Foto Jaroslav Čech

Inzerce

Uzávěrka příš  ho čísla
Střelického zpravodaje

je 26. 10. 2017.
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V sobotu 7. října 2017 od 10:00 (příchod) do cca 14:00 hodin
Start disciplín od 10:00 do 11:00

 

Sportovní areál u ZŠ Střelice
Organizuje: SRPZŠ ve spolupráci se ZŠ

V případě špatného počasí sálovou obuv s sebou – budeme sportovat ve škole 


